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№1. В международном конкурсе «Кенгуру 2017»  участвовало 60% из 1200 учеников одного из лицеев. Определите число учеников лицея, которые участвовали в конкурсе. 




№2. После снижения цены на 30% холодильник стоит 8400 лей. Какова была первоначальная цена холодильника? 



№3. Цена предмета  360 лей. После снижения на р% от цены предмета,  новая цена 324 лей.  Определить число р?



№4. После повышения на 20% телевизор стоит 7200 лей, какова была цена до подорожания? 




№5. Работник произвел в день 40 деталей,  при дневной выработке 50 деталей.  Определите  сколько процентов от нормы реализовал работник?
 №6. Михай проехал 533 км,  таким образом, пройдя 82% от всего пути. Определите расстояние, которое должен был проехать Михай.




№7. В конкурсе «Архимед»  участвовало 60%  из 1200 учеников  одного  из лицеев. Определите количество учеников лицея, который не участвовали в конкурсе.




 №8. На  предприятии работают 9200 работников, из которых 2760 - это женщины. Определите  какой процент из всех работников представляют женщины?




 №9. Турист прошел расстояние в 30 км за 2 дня.  В  первый  день он прошел 40% всего пути, а остаток он прошел во второй день.  Определите расстояние, которое он прошел во второй день.




№10. Мобильный телефон стоит 2500 лей. Определите сколько стоит телефон после скидки на 20%




 №11. После повышения на 30% холодильник  стоит  6500 лей. Определите цену холодильника до повышения.




 №12. После понижения на 10%  компьютер стоит 7200 лей. Определите цену компьютера до  скидки.




 №13. После повышения на 15%  свитер стоит 460 лей. Какова была цена  свитера до повышения?




 №14. В  прошлом году Ваня  имел рост 1 метр 20 см. С того времени он вырос на 15%.  Какой у него рост сейчас?




 №15. Годовой доход компании 840000 лей. Определите сумму, используемую на рекламу, если она составляет 12% годового дохода.





 №16. Фермер планирует собрать пшеницу за две недели.  В первую  неделю он собрал пшеницу с 13 га,  что составляет 65% всего поля. Определите, сколько гектаров он должен о6ра6отать  за вторую неделю.




 №17. Сколько тонн маслин необходимо для приготовления 60 тонн  оливкового масла,  если масло составляет 15% от веса маслин.




 №18. Семья взяла кредит 7500 лей  и вернула банку 8400 лей.  Какой процент взял банк?





 №19. в 40 кг воды  разводят соль и получают 20% концентрацию. Определите сколько соли добавили в этот раствор





 №20. После двух  последовательных повышений  цены на 10% и, соответственно, на 15%, предмет стоит 253 лея. Какова была первоначальная цена предмета?





 №21. В течение  года цена на велосипед выросла с 860 лей до 989 лей.  Определите  на сколько процентов выросла цена на велосипед?




№22.  Предмет подорожал на 15%. Через некоторое время новая цена понизилась на 15%, и стала 195,5 лей. Какова была первоначальная цена предмета?
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Tlpu cyuke s60ki Tepsior 60% croeil Maccht. OpEXENTe, CKOIEKO KILIOTPaMMOB
CYIWEHLIX 460K NOAYHHTC 13 25 KILIOTPAMMOB CBEKUX AG1OK.
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Bo Bpewmst akuHH, Kask10ii BTOPOii KyILIEHHOI KHHTe ¢ TeM e Ha3BaHHeM IPUMEHsCTCS
25% cxmka. Mirxaii kymiui 2 oJuHaKoBkie KM i 3aniaTin 350 aeil. Onpezenute
CTOMMOCTS KHITH Ge3 cKikit.
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Ilpn cywke, u3 1,8 xuiorpamMmoB BUHOrpaza mnoiyuaercs 450 rpaMMoB H3tOMa.
Omnpenennre, CKOJBKO KHJIOTPAMMOB BHHOIrpaza MoTpedyercst i MONyYeHus
5 KMJI0rpaMMOB MU3IHOMa.
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B npouecce nposepku kauyecrsa, B napruu u3 320 neraneit, 304 neranu okasaiauchk
XOpOLIEro Ka4yecTBa, a OCTaIbHbIE - GpakoBaHHBIMI. ONpe/enuTe, CKOJIBKO MPOLEHTOB
OT 001IEro KOJIMYecTBa JeTaeil COCTaBIIsIOT OPaKOBaHHbIE JIETalH.
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B 2022 roy mecaumas sapnata paGotHuka cocrasniia 9500 neit. B 2023 roay
aprata ysemiiacs Ha 12%. Haiiure Mecsunyio sapruaty paGothuka B 2023 rozy.
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B noHe/1e/1bHIK BLIPY'IKa HEKOTOPOTO Marasitia coctasitia 10200 i, a Bo BTopii -
11730 1teii. OnpesieiiTe, Ha CKObKO IPOLICHTOR BHIPOCIIA BBIPY*Ka MarasiHa.
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Jlba ydewuka yuacTsomamd B KoKypee. OMMH Y4EHHK NONYSII MAKCHMATSHOE
KollH4eCTRO GaLion, a ApYroii monywit 75% i3 MAKCHMATSHORO KOMHYCCTRY GaLion.
Buecre oun noayuwm 91 Gauios. Hailunre MakcHMalbHoe KomusecTso Ganios s

KOHKypee.
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Mapus nioxeprsosana B Grarotsoputenbubtii o 15% ot cBouX cOepeenuii 1 y
Heé octanock 1020 eii. Onpeztenre, ckobKo Jieii oepTBoBaia Maphs.
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B nipontasky noctynuio 1200 Giietos Ha konuept. Bbuio npojtaio 43% Guietos.
OnpezieiniTe, cKONBKO OCTA0Ch HENPOAAHHIX GHTIeTOB.
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Tlpu cymike cambel Tepsior 70% o1 Maccsl. OnpesesuTe, CKOJILKO KHIOrPaMMOB
CYIEHBIX CTMB N0AY4HTES 13 20 KILIOTPAMM CBEAIX CIIHB.
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Tocnozus Tayrapy  ero peGenok uayr s Tearp. Biuser s B3pociix crout 80 ek,
a Guier s zereli cocranaser 70% U3 CTOMMOCTH Giuiiera A1 3pocabix. Hailzure
cymmy onnasentyio rocnonuow Iiyrapy sa 06a Guiera
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Typuer npowen 21 kiwiomerp 3a 3 waca 30 Muiyr. OUpeAeNHTe, 3 CKOIBKO HacOB
TYpHCT npoiiéT pacerosie 48 KIIOMETpOB.
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Banpene co caoeii Gankoncko kapToii [Terp conepuin 120 271eKTPOHKAIX 11EPeBOZOB,
a8 Mae - wa 15% Goable. ONPEEIHTe, CKOTBKO YIEKTPOHHBIX NIEPEBOIOR COBEPILILI
TIétp B Mae MecsiLe.
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3a 25 cexynt yepes TpyGy npotexaior 270 AUTPOB BOAbL. ONPEAENHTE, HEPE3 CKOMLKO
CeKyHJI 4epe3 ATy TPYOY NPOTEKaIOT 648 IHTPOB BOL.
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B ompoce yuactoBano 1500 nereii, cpemu kotopeix 900 nepouek. Ompenenure,
CKOJIBKO IIPOLICHTOB MAJIbUUKOB yY4aCTBOBAJIO B OIPOCE.
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Ha kapre ¢ MacmTaGoM 1:5000000 paccTOSHHE MKy HACTEHHBIMH MYHKTaMH
Jkypokynemrs n Hacnasua cocrasnsier 7 cm. Haiimre paccrosiHue Mexity sTHME
HACE/EHHBIMU MyHKTAMH B JICHCTBHTEIBHOCTH.
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OnpesenTe, CKOMBKO TPAMMOB COMH COICPAHUTCA B 275 rpavmos 16% pactsopa
com.
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Tlpuntep neuvaraer 40 cTpanun B MuHYTy. Onpenenwte, CKONBKO CeKyHa Gymer
IeuaTaTh IPUHTEP 8 CTPAHHIL
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Hoyr6y crout 5000 xeii. Haiizure ety HoyrGyka ¢ 12% cxikoii.

Pewenue:




image30.png
Qepuep fomken copath ypoaii mueHmuEl ¢ yuactka 10 rexrapos. C mepssix
4 rexTapos OH coGpan 22 TOHHHI MuIeHHIE., ONPEAETHTE, CKOTEKO TOHH MIICHHLEI
CoGepET repMep co Beero yuacTka.
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TpakTopHCTy HykKHO Bemaxams ywacTok B 116 rexrapos. 3a mepeie 6 aweii on
Bemaxan 87 retapos. ONpEIGTNTC, 33 CKOIbKO JHCi TPAKTOPHCT Bemaimer
OCTaBLIYIOCS ILIOLA/b.
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B xomnemke 720 neBouek, uto coctaBaser 48% oT 06IIEro KOMMYECTBA ydEHHKOB.
Haiianre KOIN4ECTBO MaIbYHKOB B KOJLIC/DKE.
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B 2024 roxy Pecriybnuka Monjoa sxcrnioptuposania B obueit cnoxnoctn 120 thicsy
TOHH CIB, BUHOrPAZa H AGIOK, W3 KOTOPhIX 60% cocTasmmm cuBbi, 25% cocTasui
BHHOIAL, @ OCTANBHOC - SGIOKH. ONPEACTHTE, CKOTBKO TOHH SOGIOK GBLIO
IKCIOPTHPOBAHO.
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Komnanus neniomssosana 5% exemecsunoro dotia apaGoTHoli wiatht Ha obyuetme
PaGOTalOIUX COTPYAHHKOB, 1 ocTatlock 171 Thicstia een. OnpeleiTe ekeMecs i
port 3apaGorHoli IL1aT! KoMIaHHH.




